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Ekonomika je charakterizovana nasledujicimi indikatory:

Cisté investice 15 mid., &isté pfijmy z urokl 3 mild., mzdy 19 mid., nepfimé
dané 6 mid., obnovovaci investice 11 mld., pfijaté uroky 5 mid., sazba pfijmove
dané 12,5 %, renty 4 mid., rychlost obratu penéz 2,56, spotfeba 16 mid.,
transfery 10 mid., vladni nakupy 13 mld., vyvoz 16 mid., zisky 21 mid.

a) Urcete optimalni mnozstvi penéz v obéhu. 0.50b.
b) Uréete velikost dovozu. 0.5b.
c) Uréete vysi disponibilniho dichodu. 0.5b.
d) Uréete velikost narodniho dichodu. 0.50b.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich tvrzeni a nepravdivé vyroky opravte.
a) MPS vyjadfuje, o kolik se zvysi agregatni spotieba pfi zvyseni agregatniho

duchodu dané ekonomiky o jecinu korunu. 1b.
b) Diskontni sazba vypisovana Ceskou narodni bankou je od srpna 2009 pul
procenta. 1b

Do grafu zachytte, jaky efekt ma zvySeni dovozu na kurz domaci mény. Povede
zvyseni dovozu spise ke zhodnoceni, nebo ke znehodnoceni domaci mény?,,

Do vhodného grafu zakreslete, jak se zméni pribéh spotiebni funkce pfi zvyseni
mezniho sklonu ke spotfebé na dvojnasobek. 2h.

Predpokladejte tfisektorovy model ekonomiky, o niZz znate nasledujici udaje:

spotiebni funkce ma tvar C = 650 mid. + 0,75-YD, velikost transfert je 225 mid.,

autonomnich dani 125 mild., hrubych investic 575 mid. a vladnich

nakupu 275 mid., sazba duchodové dané je 25 %, rychlost obratu penéz je 2,56 a

povinné minimalni rezervy jsou 25 %.

a) Uréete vysi rovnovazného duchodu této ekonomiky. 1b.

b) Rozhodnéte, jakou operaci (nakup nebo prodej cennych papiru) a v jakém
objemu by méla realizovat centralni banka, aby udrzela vnitini stabilitu penéz |
pfi zvySeni rovnovazného diuchodu o 384 mid.? 1b.
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